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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DA PROPOSTA 
CONVITE Nº 03/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 20/0443-0002073-3

OBJETO: Contratação de empresa prestadora de serviços  consultoria  com finalidade de 
obtenção de Laudo de Inspeção Predial, Estabilidade Estrutural, Relatórios Complementares 
e Projeto Executivo,  individualizados nas respectivas benfeitorias das unidades de:  Porto 
Alegre: Armazéns C6, D, D1, D2, D3, D4, E1, E2, E4 e E5 localizados no Cais Navegantes; e 
Rio Grande: Armazéns A5, A7, A7/8, D3, D4, IGLU, Prédio da Garagem e Atracação e a 
edificação da Caixa d’água, todos localizados no Porto Novo.

Aos nove dias de junho de 2021, na sala designada para esta abertura, sito à Av. Mauá nº 
1050, Centro Histórico – Porto Alegre – RS, às 10 horas, reuniu-se a Comissão Especial de 
Licitação, designada pela Portaria n º 052 de 09 de maio de 2019, sob a presidência do Sr. 
João  Henrique  Crizel  Marone,  que  de  pronto  convocou  as  Sras.  Erica  Milena  Pokorski 
Andrade e Gabriela Van der Laan Calza Almeida para proceder a abertura do envelope de 
proposta. Registra-se que após o julgamento do recurso interposto pela empresa Instituto de 
Gestão e Apoio Humano - IGEAH, a mesma permaneceu inabilitada, sendo que o resultado 
da fase recursal foi divulgado para os licitantes via e-mail e publicado no site da SUPRG. 
Procedeu-se  a  abertura  do  envelope  de  proposta  da  empresa  ENGEPPE  Serviços  de 
Engenharia Ltda., que foi rubricado pelos membros presentes da Comissão. Deu-se início ao 
julgamento da proposta apresentada no valor de R$ 129.900,00 (cento e vinte nove mil e 
novecentos reais). Tendo em vista que a empresa ENGEPPE Serviços de Engenharia Ltda. 
apresentou proposta dentro do critério de aceitabilidade de preços, bem como atendeu às 
demais exigências do convite, esta Comissão declarou a mesma vencedora do certame. O 
envelope de proposta da empresa Instituto de Gestão e Apoio Humano – IGEAH não foi 
aberto e poderá ser retirado na SUPRG em até 30 dias contados da publicação desta ata, 
mediante  agendamento  via  e-mail  (comissaodelicitacao@portosrs.com.br)  com  os 
integrantes da Comissão Erica Milena Pokorski Andrade ou Gabriela Van der Laan Calza 

Almeida. Às  dez  horas  e  vinte  minutos,  nada  mais  havendo  a  registrar,  encerrou-se  a 
mesma, lavrou-se a presente ata que foi assinada pelos membros da Comissão.

João Henrique Crizel Marone                                         Gabriela Van der Laan Calza Almeida
Presidente da Comissão                                                 Membro da Comissão

Erica Milena Pokorski de Andrade                                Saulo Albernaz  
Membro da Comissão                                                   Assessor Jurídico da SUPRG

Régis Fernando Pereira Oppelt                                      José Rinaldo Rodrigues Avila
Setor técnico da SUPRG                                                Contador da SUPRG
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